
ODVISNOST OD IGER NA SREČO 

  

Vsako igranje na srečo še ne pomeni odvisnosti. Številnim posameznikom tovrstne igre 

pomenijo način zabave in sprostitve. Odvisnost od iger na srečo je skrita bolezen, pri kateri ni 

opaziti vidnih zunanjih simptomov, vendar povzroči hude težave na psihološkem, telesnem, 

socialnem in delovnem področju. Gre za kronično in napredujočo bolezen, ki ne prizadene 

samo posameznika, temveč tudi njegove bližnje in socialno okolje nasploh.  

  

Poznamo dve obliki odvisnosti od iger na srečo: 

 •  Akcija ‐ posameznik je odvisen od vznemirjenja, ki ga prinaša tvegano igranje, aktivnost 

(pričakovanje zmage) postane droga. Tovrstni posamezniki se ponavadi udeležujejo iger, v katerih 

sodeluje več igralcev, saj je na ta način pričakovanje dobitka (zmage) še bolj adrenalinsko. 

 •  Beg – se pojavi pri posameznikih, ki poskušajo na ta način pozabiti ali zatreti neprijetne občutke 

oziroma težje življenjske krize. Ti posamezniki raje izbirajo igre, kjer se lahko izognejo stiku z drugimi. 

 Ameriško združenje psihiatrov je določilo deset značilnosti, po katerih lahko prepoznamo odvisnost 

od iger na srečo. V primeru, da ima posameznik pet ali več naštetih znakov, lahko govorimo o 

odvisnosti od iger na srečo: 

 •  Prevzetost ‐ odvisnik je prezaposlen z igranjem, podoživlja pretekle izkušnje igranja, načrtuje nove 

pustolovščine ali razmišlja o načinih, kako priti do denarja za novo igro. 

 •  Toleranca ‐ odvisnik potrebuje vedno več denarja, da bi doživel želeno vznemirjenje. 

 •  Kriza ‐ nezadovoljstvo in razburjenost ob poskusih, da bi zmanjšal pogostost igranja ali celo 

prenehal igrati. 

 •  Beg ‐ igre pomenijo beg pred problemi, slabim razpoloženjem, občutki krivde, depresijo. 

 •  Gonja ‐ je ena najbolj tipičnih značilnosti, odvisnik zgubi denar in se vrača, da bi priigral zgubljeno. 

 •  Laganje – odvisnik prične lagati svojim bližnjim in znancem, da bi prikril, kako daleč je že zabredel v 

svoji odvisnosti. 

 •  Nezakonita dejanja ‐ kraje, poneverbe, ponarejanje listin in podobna nezakonita dejanja so pogosti 

načini, kako priti do novega denarja. 

 •  Poslabšanje odnosov ‐ zaradi odvisnosti od iger na srečo posamezniki pogosto tvegajo, da bodo 

izgubili bližnje, službo, kariero. 

 •  Poroštvo ‐ posameznik verjame, da bodo drugi priskrbeli denar, s katerim se bo rešil hude finančne 

stiske in drugih težav. 



 •  Izguba kontrole ‐ ponavlja se vzorec neuspešnih poskusov kontrole, zmanjšanja ali celo prenehanja 

z igrami na srečo.  

•  Pri posamezniku, ki je odvisen od iger na srečo so, običajno opazimo naslednje elemente odvisnosti: 

 •  Nezmožnost sprejemanja realnosti ‐ odvisnik se iz realnosti umakne v svoj sanjski svet, poln želenih 

dobrin, ki si jih bo privoščil, ko zmaga. Sanjari, kako z bogatimi darili osrečujejo svoje bližnje, sebe vidi 

kot očarljivo, dobrodelno osebo, ki jo imajo vsi radi.  

•  Čustvena negotovost ‐ odvisnik čuti zadovoljstvo in varnost samo še v primeru, ko igra, medtem ko 

je v realnem življenju ranljiv in negotov. 

 •  Nezrelost – odvisnik si želi, da bi v življenju čim več stvari pridobil na lahek način, brez velikega 

truda. Nezavedno upa, da se bo na ta način izognil prevzemanju odgovornosti.  

•  Razvoj bolezni običajno poteka v več fazah: 

 •  Zmagovanje ‐ posameznik doživi nekaj zmag, ki ga navdajajo s pretiranim optimizmom. Prepričan 

je, da se bodo zmage še vrstile, zato v naslednjih igrah povišuje svoje vložke. 

 •  Zgubljanje ‐ posameznik se rad hvali, kolikokrat je zmagal pri igrah na srečo, raje začne igrati sam, 

vedno pogosteje razmišlja o ponovnem igranju in načinih, kako bi prišel do denarja. V tem obdobju 

začne lagati družini, prijateljem, postaja vse bolj nervozen in razdražljiv, zaveda se, da ne zmore 

plačati nastalih dolgov, vse pogosteje igra, da bi prislužil izgubljen denar. 

 •  Obup ‐ posameznik vse več časa namenja igram na srečo, povečuje se verjetnost, da si bo potreben 

denar pridobil na nezakonit način. Sledi odtujitev od družine in prijateljev, kar spremljajo občutki 

nemoči, kesanje, misli na samomor, zloraba alkohola ali ostalih drog. 

Vir: Zdravstveni dom Nova Gorica 

 


